

Věstník

Ročník **2024**

MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ

ČESKÉ REPUBLIKY

Částka **7**

Vydáno: 30. května 2024

OBSAH:

1. Metodika k hodnocení rizik vázaných na sexuální aktivity při posuzování způsobilosti dárců krve a jejích složek 3
2. Uznání transplantace dělohy za standardní metodu 5
3. Oprava ve vzdělávacím programu specializačního oboru pediatrie – vlastní specializovaný výcvik 6

Metodika k hodnocení rizik vázaných na sexuální aktivity při posuzování způsobilosti dárců krve a jejích složek

Ministerstvo zdravotnictví doporučuje zařízením transfuzní služby s účinností od 1. 7. 2024 při posuzování způsobilosti dárců krve a jejích složek v oblasti posouzení rizik vázaných na sexuální aktivity posuzovat tato rizika individuálně u každého zájemce o darování, a to následujícím způsobem:

1. Osobu, která trpí AIDS, nebo která byla pozitivně testována na přítomnost viru HIV, vyřadit trvale.
2. Osobu, která byla kdykoli v minulosti léčena léčivými přípravky indikovanými pro léčbu infekce HIV (ART – antiretrovirovou terapií), vyřadit trvale.
3. Osobu, která užila jakýkoli léčivý přípravek v injekční formě k prevenci přenosu infekce HIV, tj. k antivirové preexpozici profylaxi (PrEP) nebo postexpozici profylaxi (PEP), vyřadit na 2 roky od posledního podání.
4. Osobu, která užila jakýkoli perorální léčivý přípravek k prevenci přenosu infekce HIV, tj. k antivirové preexpozici profylaxi (PrEP) nebo postexpozici profylaxi (PEP), vyřadit na 4 měsíce od posledního užití.
5. Osobu, která měla chráněný nebo nechráněný anální pohlavní styk s novým sexuálním partnerem, vyřadit na 4 měsíce od poslední takové aktivity.
6. Osobu, která měla v posledních 4 měsících více než jednoho sexuálního partnera a měla chráněný nebo nechráněný anální pohlavní styk alespoň s jedním z nich, vyřadit na 4 měsíce od poslední takové aktivity.
7. Osobu, která poskytla chráněný nebo nechráněný pohlavní styk za peníze, drogy nebo jinou protihodnotu, vyřadit na 4 měsíce od poslední takové aktivity.
8. Osobu, která měla chráněný nebo nechráněný pohlavní styk s osobou, která byla kdykoli v minulosti pozitivně testována na přítomnost viru HIV, vyřadit na 4 měsíce od poslední takové aktivity.
9. Osobu, která měla chráněný nebo nechráněný pohlavní styk s osobou, která poskytla chráněný nebo nechráněný pohlavní styk za peníze, drogy nebo jinou protihodnotu, vyřadit na 4 měsíce od poslední takové aktivity. V případě nejistoty ohledně chování sexuálního partnera vyřadit na 4 měsíce od posledního chráněného nebo nechráněného pohlavního styku s tímto partnerem.
10. Osobu, která měla chráněný nebo nechráněný pohlavní styk s osobou, která užívá injekčně podávané drogy nebo jiné injekčně podávané léčivé přípravky nepředepsané lékařem, vyřadit na 4 měsíce od poslední takové aktivity. V případě nejistoty ohledně chování sexuálního partnera vyřadit na 4 měsíce od posledního chráněného nebo nechráněného pohlavního styku s tímto partnerem.
11. Osobu, která podstoupila léčbu pro pohlavní nemoc, vyřadit na 4 měsíce od ukončení léčby a vyléčení.

Metodika vychází z mezinárodních doporučení¹ a platných právních předpisů EU pro oblast krve a jejích složek^{2,3}.

¹ Recommendations for Evaluating Donor Eligibility Using Individual Risk-Based questions to reduce the Risk of Human Immunodeficiency Virus Transmission by Blood and Blood Products, U.S. Department of Health and Human Services, Food and Drug Administration (FDA), Center for Biologics Evaluation and Research, Docket Number: FDA-2015-D-1211, květen 2023.

² Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2002/98/ES ze dne 27. ledna 2003, kterou se stanoví standardy jakosti a bezpečnosti pro odběr, vyšetření, zpracování, skladování a distribuci lidské krve a krevních složek a kterou se mění směrnice 2001/83/ES, v platném znění.

³ Směrnice Komise 2004/33/ES ze dne 22. března 2004, kterou se provádí směrnice Evropského parlamentu a Rady 2002/98/ES, pokud jde o některé technické požadavky na krev a krevní složky, v platném znění.

Uznání transplantace dělohy za standardní metodu

Ministerstvo zdravotnictví (dále jen „ministerstvo“) jako správní orgán příslušný ve věci uznávání nezavedené metody podle § 40 odst. 2 zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, rozhodlo na základě závěrečné zprávy Institutu klinické a experimentální medicíny, se sídlem Vídeňská 1958/9, 140 21 Praha 4 – Krč, IČO: 00023001 ze dne 21. 12. 2021, doručené ministerstvu dne 6. března 2024, k ministerstvem povolenému ověřování nezavedené metody v rámci projektu „Transplantace dělohy od žijících a zemřelých dárců – klinická studie“, že

UZNÁVÁ

transplantaci dělohy jako standardní metodu.

Ve vzdělávacím programu specializačního oboru pediatrie – vlastní specializovaný výcvik, zveřejněném ve Věstníku Ministerstva zdravotnictví částka 3, Březen 2019, ve znění upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, zveřejněném ve Věstníku Ministerstva zdravotnictví, částka 5, Květen 2022, se mění,

(Původní znění:)

2 Minimální požadavky na specializační vzdělávání

Část I.

2.2 Vlastní specializovaný výcvik – v délce 24 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců
pediatrie – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou a ambulantní zdravotní péči na dětském oddělení s akreditací I. nebo II. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem příslušného oboru</i>	4
dětské lůžkové oddělení – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou zdravotní péči s akreditací II. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	3
pracoviště resuscitační péče v pediatrii (JIRP) <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	2
neonatální intenzivní a resuscitační péče v neonatologii <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	1

b) volitelná odborná doplňková praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců
pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie - tzn. praktický lékař pro děti a dorost (včetně dermatovenerologie ošetřující děti, nebo otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ošetřující děti nebo oftalmologie ošetřující děti nebo ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí ošetřující děti nebo rehabilitační a fyzikální medicína ošetřující děti, nebo dětská chirurgie nebo chirurgie ošetřující děti nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo dětská a dorostová psychiatrie nebo psychiatrie ošetřující děti nebo infekční lékařství ošetřující děti) <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem příslušného oboru</i>	2 <i>libovolné složení, praxe v závorce - jednotlivá povinná odborná praxe musí být min. v délce 10 dnů</i>

c) volitelná odborná praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců
<p>pediatrie – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou a ambulantní zdravotní péči na dětském oddělení s akreditací I. nebo II. typu</p> <p>a) nebo</p> <p>pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie - tzn. praktický lékař pro děti a dorost</p> <p>b) nebo</p> <p>dětská dermatovenerologie nebo dětská endokrinologie a diabetologie nebo dětská gastroenterologie a hepatologie nebo dětská kardiologie nebo dětská nefrologie nebo dětská onkologie a hematologie nebo dětská otorinolaryngologie nebo dětská pneumologie nebo dětská revmatologie nebo dětská urologie nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo neonatologie nebo perinatologie a fetomaternální medicína</p> <p>c) nebo</p> <p>dětská a dorostová psychiatrie, dětská chirurgie, dětská neurologie, alergologie a klinická imunologie, endokrinologie a diabetologie, hematologie a transfuzní lékařství, infekční lékařství, klinická biochemie, lékařská genetika, lékařská mikrobiologie, rehabilitační a fyzikální medicína*</p> <p><i>poskytovatel zdravotních služeb musí být akreditován pro příslušný obor</i></p>	<p style="text-align: center;">12</p> <p style="text-align: center;"><i>libovolné složení jednotlivá povinná odborná praxe nesmí být kratší než 1 měsíc</i></p> <p style="text-align: center;">* <i>obory vybrané v části c) lze absolvovat maximálně v rozsahu 6 měsíců</i></p>

Část II.

2.3 Teoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích akcích povinná

Kurzy	Počet dní
kurz Očkování v praxi praktického lékaře pro děti dorost, epidemiologie	1
kurz Racionální antibiotická léčba	1
kurz Dorostové lékařství se zaměřením na rizikové chování v dospívání*	1
kurz Posudková problematika v praxi praktického lékaře pro děti dorost*	1
kurz Resuscitace novorozence*	1
kurz Rychlá diagnostika v ordinaci PLDD (POCT metody)*	e-learning

* *povinnost absolvování uvedených kurzů platí pro školence, kteří budou vykonávat atestační zkoušku nejdříve v roce 2024*

3 Rozsah požadovaných teoretických znalostí a praktických dovedností ověřovaných na konci vlastního specializovaného výcviku

Teoretické znalosti

Komplexní znalost problematiky etiopatogeneze, klinických projevů, laboratorní diagnostiky, široké diferenciální diagnostiky, terapie, následné péče a prognózy v oboru pediatrie. Specializační vzdělávání v pediatrii je předpokladem pro vstup do dalšího vzdělávání v pediatrických oborech. Zásadní význam mají také znalosti postupů v primární péči, preventivních a screeningových programů, postupů při podezření na syndrom týraného, zneužívaného a zanedbávaného dítěte a posudkové problematiky.

Praktické dovednosti

Praktické dovednosti, které je nutno provést pod konzultačním vedením školitele.

Výkony		Počet
Zavedení periferního žilního katetru, infuze, péče o centrální žilní katetr, odběr krve		30
Plánování a rozpis infuzní léčby		20
Transfúze krve		3
Cévkování		10
Odběr biologického materiálu na mikrobiologické vyšetření		10
Zavedení žaludeční sondy:		10
z toho	u kojence	5
	dítěte staršího než 1 rok	5
Lumbální punkce		5
Výplach žaludku		5
Postupy při neodkladné resuscitaci - praktický nácvik, záznam o absolvování		10
Otoskopie		20
Ošetření nekomplikovaného poranění		10
Vyšetření per rectum		5
Popis RTG snímků nemocného dítěte		20
Účast na poskytování zdravotní péče v době od 16:00 hod. do 7:00 hod. a v sobotu a neděli a ve svátek		50
Umělá plicní ventilace, základní nastavení, praktický nácvik		3
Příprava totální parenterální výživy pro předčasně narozeného novorozence		10
Kanylace periferní žíly u předčasně narozeného novorozence		3
Kanylace umbilikální vény		2

Odběr krve	30
Odběr materiálu na POCT vyšetření (krev, moč, stěr sliznice)	30
POCT vyšetření (CRP, kultivace moči, aj) – indikace, hodnocení	30
Využívání zobrazovacích vyšetření – USG, RTG – indikace, hodnocení	10
Provedení preventivní prohlídky do 3 let (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)	30
Provedení preventivní prohlídky v 5 letech a posuzování školní zralosti (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)	15
Provedení preventivní prohlídky od 7 do 19 let (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)	30
Očkování, kontrola provedení očkování, návrh očkovacího plánu (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)	30
Provedení screeningového vyšetření k záchytu PAS	5
Hodnocení psychomotorického vývoje	10
Hodnocení růstu pomocí percentilových grafů	20
Záchyt nadváhy a obezity – hodnocení jídelníčku, návrh diagnostiky, edukace.	10
Výživové poradenství a podpora kojení.	30
Posudková činnost – zhodnocení zdravotního stavu, návrh posudkového závěru a vypracování posudku za dozoru školitele (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)	10
Postupy při neodkladné resuscitaci – znalost základních postupů a pomůcek	
Zavedení centrálního žilního katetru u předčasně narozeného novorozence – znalost postupu a potřebných pomůcek	
Zavedení periferní arteriální kanyly – znalost postupu a potřebných pomůcek	
Aspirace kostní dřeně – znalost postupu a potřebných pomůcek	
Vedení zdravotnické dokumentace v primární péči i jiných zdravotnických zařízeních	
Vedení zdravotnické dokumentace v perinatologickém centru	

O všech provedených výkonech i asistencích u uvedených výkonů bude záznam v průkazu odbornosti.

nahrazuje zněním:*(Nové znění:)***Část I.****2.2 Vlastní specializovaný výcvik – v délce 24 měsíců****a1) povinná odborná praxe v oboru pediatrie**

Akreditované zařízení	Počet měsíců
pediatrie – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou a ambulantní zdravotní péči na dětském oddělení s akreditací I. nebo II. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	4
dětské lůžkové oddělení – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou zdravotní péči s akreditací II. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	3
pracoviště resuscitační péče v pediatrii (JIRP) <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	2
neonatální intenzivní a resuscitační péče v neonatologii <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie nebo nástavbového oboru neonatologie</i>	1

nebo**a2) povinná odborná praxe v oboru pediatrie**

Akreditované zařízení	Počet měsíců
pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo v oboru praktický lékař pro děti a dorost <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i>	10

b) volitelná odborná doplňková praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců
b1) pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo praktický lékař pro děti a dorost <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i> nebo	2 <i>libovolné složení</i>

<p>b2) dětská dermatovenerologie nebo dermatovenerologie nebo dětská otorinolaryngologie nebo otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku nebo oftalmologie nebo ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí nebo traumatologie nebo rehabilitační a fyzikální medicína nebo dětská chirurgie nebo chirurgie nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo gynekologie a porodnictví nebo dětská a dorostová psychiatrie nebo psychiatrie nebo infekční lékařství</p> <p><i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem příslušného oboru</i></p>	<p><i>jednotlivá povinná odborná praxe musí být min. v délce 10 dnů</i></p>
---	---

c) volitelná odborná praxe v oboru pediatrie

Akreditované zařízení	Počet měsíců
<p>c1) pediatrie – poskytovatel zdravotních služeb poskytující lůžkovou a ambulantní zdravotní péči na dětském oddělení s akreditací I. nebo II. typu</p> <p><i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i></p> <p>nebo</p> <p>c2) pediatrie – registrující poskytovatel ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo v oboru praktický lékař pro děti a dorost</p> <p><i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem pediatrie</i></p> <p>nebo</p> <p>c3) dětská dermatovenerologie nebo dětská endokrinologie a diabetologie nebo dětská gastroenterologie a hepatologie nebo dětská kardiologie nebo dětská nefrologie nebo dětská onkologie a hematologie nebo dětská otorinolaryngologie nebo dětská pneumologie nebo dětská revmatologie nebo dětská urologie nebo gynekologie dětí a dospívajících nebo neonatologie nebo perinatologie a fetomaternální medicína nebo dětská a dorostová psychiatrie, dětská chirurgie, dětská neurologie, alergologie a klinická imunologie, endokrinologie a diabetologie, hematologie a transfuzní lékařství, infekční lékařství, klinická biochemie, lékařská genetika, lékařská mikrobiologie, rehabilitační a fyzikální medicína</p> <p><i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem příslušného oboru</i></p>	<p>12</p> <p><i>libovolné složení jednotlivá povinná odborná praxe nesmí být kratší než 1 měsíc</i></p>

Část II.**2.3 Teoretická část vzdělávacího programu****a) účast na vzdělávacích akcích povinná**

Kurzy prezenční nebo on-line nebo e-learning	Počet dní
kurz Očkování v praxi praktického lékaře pro děti dorost, epidemiologie	1
kurz Racionální antibiotická léčba	1
kurz Dorostové lékařství se zaměřením na rizikové chování v dospívání*	1
kurz Posudková problematika v praxi praktického lékaře pro děti dorost*	1
kurz Resuscitace novorozence*	1
kurz Rychlá diagnostika v ordinaci PLDD (POCT metody)*	1

* povinnost absolvování uvedených kurzů platí pro školence, kteří budou vykonávat atestační zkoušku nejdříve v roce 2024

Technické vybavení v případě zajištění kurzů distanční formou vzdělávání e-learningového kurzu nebo on-line. Na straně uživatele – absolventa kurzu je vyžadován počítač v úrovni kancelářského standardu s připojením k síti internet.

3 Rozsah požadovaných teoretických znalostí a praktických dovedností ověřovaných na konci vlastního specializovaného výcviku

Teoretické znalosti

Komplexní znalost problematiky etiopatogeneze, klinických projevů, laboratorní diagnostiky, široké diferenciální diagnostiky, terapie, následné péče a prognózy v oboru pediatrie. Specializační vzdělávání v pediatrii je předpokladem pro vstup do dalšího vzdělávání v pediatrických oborech. Zásadní význam mají také znalosti postupů v primární péči, preventivních a screeningových programů, postupů při podezření na syndrom týraného, zneužívaného a zanedbávaného dítěte a posudkové problematiky.

Praktické dovednosti

Praktické dovednosti, které je nutno provést pod konzultačním vedením školitele.

Výkony	Počet
Zavedení periferního žilního katetru, infuze, péče o centrální žilní katetr, odběr krve (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)	30
Plánování a rozpis infuzní léčby (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)	20
Transfúze krve (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)	3
Cévkování (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)	10

Odběr biologického materiálu na mikrobiologické vyšetření		10
Zavedení žaludeční sondy: (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		10
z toho	u kojence	5
	dítěte staršího než 1 rok	5
Lumbální punkce (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		5
Výplach žaludku (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		5
Postupy při neodkladné resuscitaci – praktický nácvik, záznam o absolvování (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		10
Otoskopie		20
Ošetření nekomplikovaného poranění		10
Vyšetření per rectum		5
Popis RTG snímků nemocného dítěte (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		20
Účast na poskytování zdravotní péče v době od 16:00 hod. do 7:00 hod. a v sobotu a neděli a ve svátek (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		50
Umělá plicní ventilace, základní nastavení, praktický nácvik (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)		3
Příprava totální parenterální výživy pro předčasně narozeného novorozence (platí pro případ stáže na neonatologické JIP)		10
Kanylace periferní žíly u předčasně narozeného novorozence (platí pro případ stáže na neonatologické JIP)		3
Kanylace umbilikální vény (platí pro případ stáže na neonatologické JIP)		2
Odběr krve		30
Odběr materiálu na POCT vyšetření (krev, moč, stěr sliznice)		30
POCT vyšetření (CRP, kultivace moči, aj) – indikace, hodnocení		30
Využívání zobrazovacích vyšetření – USG, RTG – indikace, hodnocení		10
Provedení preventivní prohlídky do 3 let (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)		30
Provedení preventivní prohlídky v 5 letech a posuzování školní zralosti (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)		15
Provedení preventivní prohlídky od 7 do 19 let (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)		30
Očkování, kontrola provedení očkování, navržení očkovacího plánu, edukace v oblasti očkování (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)		30
Provedení/doporučení screeningového vyšetření/časného záchytu patologických jevů (oční vady, vady sluchu, PAS, ateroskleróza, školní zralost) (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)		20
Hodnocení psychomotorického vývoje		10

Hodnocení růstu a prospívání pomocí percentilových grafů	20
Záchyt nadváhy a obezity – hodnocení jídelníčku, návrh diagnostiky, edukace.	10
Výživové poradenství a podpora kojení.	30
Posudková činnost – zhodnocení zdravotního stavu, návrh posudkového závěru, vypracování posudku za dozoru školitele, indikace lázeňské péče, poradenství při volbě povolání (platí pro případ stáže v ambulanci PLDD)	10
Postupy při neodkladné resuscitaci – znalost základních postupů a pomůcek	
Zavedení centrálního žilního katetru u předčasně narozeného novorozence – znalost postupu a potřebných pomůcek (platí pro případ stáže na neonatologické JIP)	
Zavedení periferní arteriální kanyly – znalost postupu a potřebných pomůcek (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)	
Aspirace kostní dřeně – znalost postupu a potřebných pomůcek (platí pro případ stáže na dětském lůžkovém oddělení)	
Vedení zdravotnické dokumentace v primární péči / jiných zdravotnických zařízeních	
Vedení zdravotnické dokumentace v perinatologickém centru (platí pro případ stáže na neonatologické JIP)	

Informace k zveřejněné úpravě:

- 1) Lékaři zařazení do oboru specializačního vzdělávání
 - a) vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019*, dokončí na základě svého rozhodnutí specializační vzdělávání ve vlastním specializačním výcviku podle
 1. vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019*, nebo
 2. vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019*, ve znění *upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022*, nebo
 3. vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019*, ve znění *upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022*, ve znění *úpravy zveřejněné ve Věstníku MZ částka 7, květen 2024*,
 - b) vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019*, ve znění *upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022*, dokončí na základě svého rozhodnutí specializační vzdělávání ve vlastním specializačním výcviku podle

1. vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019, ve znění upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022, nebo*
 2. vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019, ve znění upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022, znění úpravy zveřejněné ve Věstníku MZ částka 7, květen 2024.*
- 2) Podle vzdělávacího programu *pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019, ve znění upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022, ve znění úpravy zveřejněné ve Věstníku MZ částka 7, květen 2024*, se vzdělávají lékaři, kteří se do oboru specializačního vzdělávání pediatrie zařadili ode dne zveřejnění této úpravy.
- 3) Pokud si lékař zařazený do oboru *specializačního vzdělávání pediatrie – vlastní specializovaný výcvik* zveřejněného ve Věstníku MZ *částka 3, březen 2019, ve znění upraveného vzdělávacího programu specializačního oboru pediatrie, částka 5, květen 2022, ve znění úpravy zveřejněné ve Věstníku MZ částka 7, květen 2024*, zvolí v části I, kapitola 2.2 vlastní specializovaný výcvik povinnou odbornou praxi v oboru pediatrie podle

písmene a2) povinná odborná praxe v oboru pediatrie

probíhající v akreditovaném zařízení u registrujícího poskytovatele ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo praktický lékař pro děti a dorost, v délce 10 měsíců

a podle

písmene b) volitelná odborná doplňková praxe v oboru pediatrie,

probíhající v akreditovaném zařízení u registrujícího poskytovatele ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo praktický lékař pro děti a dorost v délce 2 měsíců

a podle

písmene c) volitelná odborná praxe v oboru pediatrie

probíhající podle písmene c2) v akreditovaném zařízení u registrujícího poskytovatele ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo praktický lékař pro děti a dorost, v délce 12 měsíců

plní rozsah požadovaných teoretických znalostí a praktických dovedností ověřovaných na konci vlastního specializovaného výcviku vyznačených v kapitole 3 a dalších v této kapitole uvedených teoretických znalostí a praktických dovedností realizovatelných u registrujícího poskytovatele ambulantních zdravotních služeb v oboru pediatrie nebo v oboru praktický lékař pro děti a dorost.

